
Alla tutorials finns att ladda ner på bloggen. Tutorialen är uppdelad i flera delar för att minska 
PDFernas storlek och gick därför inte att lägga upp på etsy. Bilderna nedan är exempel på 
olika kombinationer av mönstret. Det finns breddningslinjer till detta mönster. Jag 
rekommenderar att du breddar om du väljer att göra tröja av bodyn. Om du inte ska ha 
kantband nertill på tröjan så lägg till 2 cm för fåll eller ta av ca 2 cm om du ska använda 
midjemudden. På nästa sida visar jag hur breddningslinjerna används. 

Ladda ner dina tutorials på: https://hallonsmuladesign.wordpress.com/tutorials/  

  



Ska du sy en tröja så rekommenderar jag att du använder breddningslinjerna för 
att få en lösare passform på tröjan. Linjerna ska såklart också används om bodyn 
sitter för tight på barnet. I mönstret finns olika bredder. Se till att du använder 
samma linjer till alla delar, annars passar de inte ihop med varandra 

Det finns olika sätt att bredda mönstret. Det ena är att först rita ut 
originalmönstret och sedan lägga det (ej utklippt såklart) mot 
breddningslinjerna.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Det andra sättet är att rita alla linjer utom de som ska breddas och sedan lägga 
mönstret mot breddninglinjerna.  

  



 

Och rita dit breddningslinjerna. 

 

 


